6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer 6e3oTkaznyro pabory TCY B TeueHue
12 MecsieB co JHS NPOJaXH B TOPTOBOM CETH MPH YCIOBUH €T0 IKCILTyaTalluH
B TIOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIIUM PYyKOBOJICTBOM.

Ilpeonpusamue He Hecém omeemcmeeHHOCMb 3a 0Ee30NaAcHOCHb U
naoémxcrocmes pabomor TCY npu enecenuu nompebumenem usmeHeHUll 6
€20 KOHCMPYKYUIo.

6.2  PaccmoTpenmue mpeTeH3Wi K MPOAYKIHMU MPOWU3BOAWTCS NPU HATHYUH
OTMETKH O MPOJIaXke, 3aBEPEHHOMN IITaMIIOM opraHu3aiuu, mnpojapmeid TCY u
MOJIMHICHIO IPOJIABIIA.

ImuxemKy npeonpuamusn-uszecomosumens na TCY coxpaname 00 oxonuanus
2apanmuiinozo cpokKa.

6.3  HMsroroBurenb ocCTaBuseT 3a coOOW MpaBO HA W3MEHEHHE KOHCTPYKLUH
TCY, nosaTtoMy HEKOTOpbIE M3MEHEHHMsI, HE YXY/IIAIONIHME €ro MPOYHOCTHBIE U
MOTPeOUTENbCKHE KadecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXEHbl B HACTOSIIEM
PYKOBOJICTBE

6.4  TlpemnosxkeHus U 3aMeUYaHHS IPOCUM HAIPABIIATH TI0 aJipecy:
142800 MockoBckast 0041., r.CTynuHo, yi1.BoeHHBIX cTpouTenei, 1.3
Tedi/pakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIBCTBO O IIPHEMKE

TCV 8400 usrorosierno OO0 "TPEUJIEP" B COOTBETCTBHUH ¢
TexgokymenTanuei, mposeperno OTK v mpu3HaHO TOJAHBIM K SKCIUTyaTaIliH.

CBH/IETEJIBCTBO O IIPO/IA/KE

(3amoHsET MpoJ1aBel)

[Iponano

(HaMeHOBaHWE TOProBOW OpPraHM3alNH, aIPec)

Hata npoaaxu IToanuce

(umcno, MecsI, roj)
[ltamn opranusanuu, npogasueit TCY

(mponagerr)

Unghopmayuro o naweii npodykyuu Bol mosxceme nocmompems Ha catime
www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 8400
NACNOPT

(pykOBOACTBO MO YCTaHOBKE W 3KCMyaTaumm)

Tsroso-cuieninoe yctpoiicteo TCY 8400 (manee TCY) npemHazHadueHO
JUIA IIApHUPHON CIENKH JIeTKOBBIX aBToMoOmmeii Changan CS35SC7164B5
/Qanran CS35SC7164B5 ¢ 2016 r. BbIycKa ¢ OYKCHPYEMbIM HPHUIICTIOM MTOJTHOM
Maccoii 1o 1200** xr.

Texandeckue xapaktepuctTukd TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHHIM
[Ipasunr EDK OOH Ne55 (1. 25 Ilpunoxenns 10 k TexaunaeckoMy periiaMeHTy
TamoxenHoro Corza TP TC 018/2011 "O 06e3omacHOCTH KOJECHBIX
TpaHcTIOpTHBIX cpeacTB" ( yTB. Pemennem Komuccun Tamoxennoro Corosza ot
09 nexabps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Tun coenuHeHUS IapoBOU
1.2 JInameTp criemHoro mapa 50 mm
1.3 BeprukansHas cTaTndyeckas Harpy3ka Ha I1map, He Oosee 60 xr
1.4 JTonmycTumas moyHas Macca rpHiierna, He 6oJee 1200** kr
1.5 IMapameTtp D, ne 6onee, kH 6.8
1.6 Macca TCY 19,0+0,6kr
2. KOMILUIEKT MOCTABKHA
2.1 TCY 8400 B c6ope (puc.1) 1 .
2.2. Ilaker komIuiekTyrommx (puc.1)
[TaciopT (pyKOBOJCTBO I10 3KCILTyaTaI[HH ) 1 mr.
3aIUTHBIA KOIIIaK 1 mrt.

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Mepen montamom TCY Heo0X0AMMO YCTAHOBHTH aBTOMOOMJIL HAa 3CTaKaje
WIH HAa CMOTPOBOW siMe, OTCOEIHHHUTH AaKKyMYJSTOpPHYW ©OaTapelo,
aBTOMOOMJIb 3aTOPMO3UTH CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, MOA KOJIéCa TOJIO0KHTH
ynopsl (dammaxmu).

3.2 PaGoTy mo MOHTA)Ky JOJIKHBI NMPOU3BOIUTH BA 4YeJIOBEKa, COOII0Ias Mepbl
MPeI0CTOPOKHOCTH.

**CBefleHHsT O MaKCHMaJbHO JOIMYCTHMOW Macce Mpuilena YTOYHHTE y JAuiiepa aBTO3aBOAa
MPOM3BOAMTENS, HO OHA HE MOXKET NPEBBIIIATh YKAa3aHHYIO MacCy MpHLena.



IInactuna ¢ raiikamun
M IIOBOJIKOM-1 1T
*Bont M12x1,25x45
*[ait6a 12.65T
*[1laii6a 12x37

KpoHiuTeitH cheMHbIi

JIEBBIM *Bonr M10x30

*[1aii6a 40x40
*ait6a 10x30
*[aii6a 10.65T

4.3 3akpenuth cOOpHEIi cBapHOIT mpaskIii kpoHiuTeiH TCY i CheMHBI IPaBblif - K HUKHEH
TIOJIKE MTPaBOTro JoHxepoHa 6ontamu M10x1,25x45, cormacHo puc.1, HCIONB3ys raiikul ITaTHBIE U
MOJJIOKUB TOJ] TOJIOBKU O6onToB mraiioer 10.65T u maitosr 10x30. CbeMHBIil npaBblii KPOHIITEHH

*Bont M12x45
*[ai6a 12x37- 2wt

2 . *laii6a 12.65I"  *Bonr M10x30 *Taiia M10 3aKpENUTH JOMONHUTENFHO K GOKOBOH TONKE IPaBOTO JOHXKepoHa GonTamu MI10x1,25x35,
*Taiika M12. *[aii6a 10x30-2mr UCTIOJIB3Ys TaifiKi IITATHBIE U MOIOKHUB IO TOJOBKHM 60nTOB 1mai6bl 10.65T n maiicer 10x30.

o *IlaiiGa 10.651 Kpenex He 3aTaruBaTh

*Catixa M10 *Borr M10x1,25x35 P

Q 5T *[1laii6a 10x30 4.4 Haxusurs naknazaky k 6anke TCY Gonramu M10x30 u raiikamu M10, nosioxus moj
Haxnanka *[1aii6a 10.65T raiiku maitosr 10.65T u maiiosr 10x30, u3HYTpH OarakHUKa 3aKpenuTh Hakmaaky 6oinrom M10x30
2 2 mT u raiikoit M 10, moanoxuB 1moj royioBky 6onra maiidy 40x40, a nox raiiky maii0y 10.65T" u maiidy
°9 10x30, 3arem 3akpenuts Oanky TCY k OOKOBBIM KpoHIuTeHHaM OGontoM M12x45 u Kpenexom
Eamxa TCY KpoHIuTeiis cheMHBiii COOTBETCTBEHHO pHC.l, K MPUBapHBIM railkaM - KpenuTb Oontamu M12x1,25x45, moanoxuB moa

roynoBku 601ToB maider 12,657 u maiider 12x37. Kpemnex He 3aTAruBaTh.
Brumanue! Cyennotl wap O00ndiceH pacnoiazamvycs cmpoz2o 6004b NPOOOIbHOU OCU
agmomoous.

TIpaBbIf

Kponureiin
KPEIUICHHS] PO3ETKU

Kponmreiitn cOopHbIH

CBAPHO¥ MPaBbIi

IIpousBecTn 3aTHKKY Kpereka, MPeIBApUTENbHO CMa3aB pPe3b0y 000 KOHCHCTEHTHOU
CcMa3Kou

e  MowmenT 3aTskku M10 —4,4...5,6 xrem

e Mowmenr 3atskku M12 — 8,0...10,0 krem

4.5 3BaxpenuTs cuenmHOi Map M KPOHIITEHH KpeIUIeHHs PO3eTKH K KPOHINTeHHAM Iapa
6onramu M12x1,25x75 u raitkamu M12x1,25 caMOCTOTIOPAIIIAMHECS.
? N Buumanue: mnocie 4-X KpPaTHOro INpUMeHEHMsl CaMOCTONOpsIIMecss Taiiku HeodX0aUMO
3aMEHUTH Ha HOBbIe!
~ [Tpon3BecTH 3aTsKKY Kperexka, IpeaBapUTENbHO CMa3aB pe3b0y M000i KOHCHCTEHTHON CMa3Koi
o MowmeHT 3aTskku M 12 camocTton.- 8,0...10,0 krem

CuenHo# map

Ortsepcrre “A”

*Bont M12xx1,25x75
*Taiika M12 x1,25

o

4.6 YcTaHOBHTB HA MECTO CHATBIE TNy (KpoMe GYKCHPOBOYHOTO yXa).

CaMOCTOII. *Bonr M12x1,25x45
2uT. *Ilaiiba 12x37 4.7 Toncoemuuuts npooga TCY K 9NeKTPONMpOBOAKE aBTOMOOWIS (B yCIOBHSX
*11aii0a 12.65 *Bont M10x1,25x45 aBTOCEPBHCA).
3T *[1ait6a 10x30 .
“1laiica 10.65T 4.8 TloakmounTh aKKyMyNATOPHYIO GaTapero ¥ MPOBEPUTH NeHCTBHE MPUGOPOB OCBEIICHHS
2 T 1 CBETOBOI CHTHAIM3ALMH TIPHIIETIa.
Puc.1 Taroso-cuennoe ycrpoiictso TCY 8400. 5. TIPABWIA SKCIUTYATALIMA M TEXHAYECKOT'O OBCTYKMBAHMSL.

IIpumeuyaHme: 1eTany, TOMEYCHHBIE * BXOST B MAKeT KOMIUICKT, 170:¢
p 2 ’ At yiom 5.1 Texuuueckoe o6cnyxusanne TCY 3akmouaeTcs B TEPHOANYECKOM OCMOTPE GONTOBBIX

kperuiennit TCY k aBTOMOOWIIIO M KpeIUieHus pruOopoB siekTpoobopynoBanus. [Toarsmkky
6onToBbIX coenuHeHuit TCY NpoBOANTH NP TEXHUUECKOM 00CITy)KHBAaHUH aBTOMOOWIIS.

4, MOHTAXK HA ABTOMOBNJIb

PadoTty no monta:xxy TCY pexomeHayeTcsi NPOBOAUTH B YCJIOBHSIX ABTOCEpPBHUCA

4.1 Cusrp OykcupoBOYHOE yXO, Gammep, OydepHbiii Opyc, IIYLIMTENb C PE3MHOBOM
TOJIBECKH, BBIHYTh M3 OarakHUKa 3amacHoe Koieco. M3 HIKHUX M OOKOBBIX BHEITHUX 5.3
MIOJIOK JIOHXKEPOHOB ~ yJANUTh IUIACTHUKOBBIE 3ariymku (mpu Hamuauu). O4YHCTHTH

5.2 Ecnu aBroMoGOHIib JKCIUTyaTHpyeTcs: 0e3 Tpuilena, HeoOXOMUMO CIICTTHON Iap MOKPBITh
3alIUTHON CMa3KO¥ WM HAaJeTh 3allMTHBIN Kommak. [Ipu clienke mpuiena ¢ aBTOMOOHIEM
1rap J0JDKeH ObITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOM CMa3Kou.

[Tocne ¢ukcalyy CIEMHON rOJOBKH MPHUIENa Ha [Iape, OCYIECTBUTh CTPAXOBOYHYIO CBSI3b
aBTOMOOMJISI C TIPHILETIOM, HCIONB3ysl oTBepcTHe “A” B mpaBoM KpoumiteiiHe mapa TCVY.

IITaTHBIE OTBEPCTHS B HIKHUX M OOKOBBIX ITOJIKAX JIOHXKEPOHOB OT 3aKpPhIBAIOIIEH MX
neHTH! (Tipu Hann4wn). Pe3p0y B MpUBapHBIX raikax MPOrHATh MEYHKOM.

4.2 3akpenuTth CLEMHBIH JeBBIH KpoHmTein TCY K HWKHEH TOJNKE JOHKEPOHA
Oonramu M12x1,25x45, BCTaBUB IUIACTUHY C TafikaMH W TMOBOJKOM B JIOHXKEPOH, U
TO/IJIOXKHUB TI0J1 TOJIOBKU 001TOB 1m1aitosl 12.65T u maiiosr 12x37. Kpenex He 3aTsruBath

Kareropuyeckn 3ampemieHa JKCIUIyaTanus  npHuena 0e3  yCTAHOBJIEHHBIX
CTPaxXO0BOYHBIX lieMel (TPocoB).
5.4 He nonyckaercs OykcMpoBKa NpPHLENOB MNOJHOH Maccoii Gosee 1200** kr u co
cKopocThIo 6osee 90 km/4yac.



